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Uživatelský návod k dispečerskému přístroji  

SNOM 760 ve funkci MB zapojovače 
 

 

Obr.1 ovládací pracoviště Snom 760  

 

Převzetí ovládání 

Ovládání MB linek je vždy ukončeno jen na jednom pracovišti (např. místní ovládání ve 

stanici nebo vzdálené ovládání výpravčím DOZ), to znamená, že při obsazení stanice 

s ovládacím pracovištěm Snom 760 ve funkci MB zapojovače je nutné nejdříve převzít 

ovládání linek do tohoto pracoviště. 

To se provede stisknutím tlačítka linky s názvem „Převzetí ovládání“, tím dojde 

k pokusu o převzetí ovládání dané skupiny linek, o stavu provedení je obsluha 

informována hlasovou zprávou: 

- „Funkce zapojovače byla úspěšně převzata“, případně 

- „Funkce zapojovače je již aktivní“, pokud je funkce aktivována z dřívějška. 

 

V případě, že ovládání není převzato, přehraje se při pokusu o zahájení hovoru na 

jednu z obsluhovaných linek hlasová zpráva: 

- „Směr nepovolen“ 

Při opuštění stanice (nebo předání ovládání linek jinému pracovišti), musí aktivaci 

ovládání provést obsluha zařízení, ze kterých se mají linky ovládat.  
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Ovládání MB linek 

Jednotlivé MB linky jsou vždy nakonfigurované na základním nebo přídavném 

tlačítkovém panelu a každé tlačítko odpovídá konkrétní MB lince. 
 

Odchozí hovor 

Zahájení hovoru se provede stisknutím tlačítka 

požadované linky. 

Pokud je při zahájení hovoru položené sluchátko, je 

hovor, až do vyzvednutí sluchátka, veden přes 

hlasitou soupravu. 

Pokud je sluchátko zvednuto, je hovor zahájen 

rovnou přes sluchátko. 

Při zahájení hovoru z reproduktoru jednou pípne 

oznamovací tón a dojde ke spojení s volanou linkou, 

poté je nutné vyčkat, než se volaný účastník ohlásí. 

Na displeji přístroje se vždy objeví informace o hovoru (volaný: název linky, volající: 

název stanice). Tlačítko patřičné linky se po spojení hovoru trvale rozsvítí a to po celou 

dobu hovoru. 

 

Příchozí hovor 

Příchozí hovory jsou indikovány zvoněním přístroje, 

rozblikáním identifikační LED nad displejem 

přístroje a na displeji přístroje se objeví informace 

o hovoru. 

Přijetí hovoru se provede stisknutím tlačítka 

požadované zvonící linky a následným vyzvednutím 

sluchátka (aktivní linka se zobrazí na displeji a její 

identifikační LED zůstane trvale svítit). 

 

Přijetí hovoru lze provést i pouhým zvednutím 

sluchátka, ale vyzvedne se první příchozí hovor ve frontě volání, takže v případě 

vyzvánění více linek nemá obsluha možnost zvolit, která linka se zvedne.   

Spojený hovor 

Po navázání hovoru, ať už ze stavu odchozího nebo 

příchozího, je indikován na displeji zařízení. 

V případě spojení hovoru se informace na displeji 

změní pouze na „Název linky“, se kterou je hovor 

uskutečněn a ve spodní části displeje se zobrazuje 

délka probíhajícího hovoru. 
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Ukončení hovoru 

Ukončení aktivního hovoru lze provést několika způsoby: 

1. Položením sluchátka (následně zhasne LED identifikátor u aktivní linky). 

2. Opětovným zmáčknutím tlačítka aktivní linky (trvale svítící). 

3. Zmáčknutím tlačítka . 

Ovládání rozhlasu 

Aktivace rozhlasu a jeho ovládání je na základním nebo přídavném tlačítkovém panelu. 
Každé tlačítko odpovídá konkrétní funkci, jako např. aktivování hlášení v denním režimu. 

 
Uskutečnění hlášení: 

 
Zahájení hlášení se provede stiskem příslušného tlačítka s funkcí hlášení (např. Rozhlas 

Horní Lhota). Pokud je sluchátko zvednuto před zahájením hlášení, je pak vedeno rovnou 

přes sluchátko. Pokud není před stiskem funkčního tlačítka pro hlášení zvednuté 

sluchátko, hlášení se automaticky přepojí na hlasitou soupravu. Na displeji přístroje se 

v průběhu hlášení zobrazují informace (název funkce hlášení, délka hlášení).               

Ukončení hlášení: 
 

Ukončení hlášení lze provést temito způsoby: 
1. Položením sluchátka (následně zhasne LED identifikátor u funkce hlášení). 

2. Opětovným zmáčknutím tlačítka funkce hlášení (trvale svítící). 

3. Zmáčknutím tlačítka . 

Ovládání telefonního hovoru 

Telefonní přístroj zobrazuje na hlavní obrazovce 

vlastní telefonní číslo, což odpovídá lince, kterou se 
telefon prezentuje v síti a je zpětně dovolatelné. 

IP telefon Snom 760 je koncipován primárně pro 
ovládání MB linek, z toho důvodu neumožňuje 
rozšířené funkce ovládání hovoru (přidržení, 

přesměrování apod.). Telefonní kontakty lze 
nakonfigurovat na základní nebo přídavný tlačítkový 

panel. Dále je možné doplnit volbu rychlého vytáčení 
kontaktu pod rozsah čísel 0 – 30. 
 

Zahájení odchozího hovoru: 

Zahájení hovoru lze provést stiskem tlačítka rychlé volby daného kontaktu, výběrem 

kontaktu v položce „Directory“ (adresář) nebo ručním zadáním kontaktu přes telefonní 

klávesnici. Pokud se kontakt zadává přes klávesnici při zavěšeném sluchátku, má 

následné zvednutí sluchátka funkci zahájení hovoru. Pokud se kontakt zadává ručně při 

zvednutém sluchátku, je potřeba volbu potvrdit klávesou . Pokud je při zahájení hovoru 

položené sluchátko, je hovor veden přes hlasitou soupravu. Pokud je sluchátko zvednuto 

před zahájením hovoru, je následně veden rovnou přes sluchátko. 
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Přijetí příchozího hovoru: 

 

Příchozí hovor lze přijmout zvednutím sluchátka, 
hovor je následně veden přes sluchátko. V případě 

zvednutí příchozího hovoru potvrzovacím tlačítkem 

, dojde k aktivaci hlasité soupravy. Více současně 
příchozích hovorů, které jsou na displeji 

signalizovány v pravém horním rohu (např. 
Vyzvání… (2/2) – právě dva příchozí hovory), lze 
odbavit jen postupně (přijmout nebo odmítnout 

aktuálně první hovor ve frontě). 
 

 
Ukončení hovoru: 

 
Ukončení hovoru lze provést dvěma způsoby: 

1. Položením sluchátka.  

2. Zmáčknutím tlačítka . 
 

Zmeškaný hovor: 
 

V případě zmeškaného hovoru dochází k notifikaci jednak na displeji, kde se zobrazí 
počet zmeškaných hovorů a položka „Info“, a zároveň svítí tlačítko „Message“ (zpráva). 
Tímto tlačítkem se vyvolá seznam zmeškaných hovorů. 

 
Signalizace a průběh telefonního hovoru na displeji přístroje je obdobná jako u MB 

hovoru, viz kapitola „Ovládání MB linek“. 
 

Popis aktivních funkčních tlačítek 

Tlačítko Funkce 

 Přijetí hovoru (bez zvednutí sluchátka na hlasitou 
soupravu)/potvrzení volby 

 

 Ukončení hovoru/zrušení volby 

 
 

 Navigační klávesa 
doprava – historie přijatých hovorů 
doleva – historie zmeškaných hovorů 

 Message – historie a indikace zmeškaných hovorů 

 Directory – telefonní adresář předdefinovaných linek/kontaktů 

 Speaker – přepínání mezi sluchátkem a hlasitou soupravou, má 
funkci přijetí a ukončení hovoru 

 Volume – nastavení hlasitosti (doprava zesílení, doleva zeslabení) 

Při položeném sluchátku – nastavení hlasitosti vyzvánění 
Při hovoru na hlasitou soupravu – nastavení hl. reproduktoru 

Při zvednutém sluchátku – nastavení hlasitosti do sluchátka 
 


